

Міністерство освіти і науки України
Сумський державний університет
Навчально-науковий інститут бізнес-технологій «УАБС»
Кафедра фінансів, банківської справи та страхування

Протокол №1
Засідання Експертної ради роботодавців

17.05.2017

м. Суми

З метою забезпечення високої якості професійної підготовки випускників ННІ БТ «УАБС» СумДУ на основі взаємодії та комплексної співпраці з роботодавцями щодо вдосконалення освітніх програм здобувачів вищої освіти наказом ректора № 0228-І від 17.05.2015 р. «Про створення Експертної ради роботодавців» було затверджено Експертну раду роботодавців зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» навчально-наукового інституту бізнес-технологій «УАБС» у складі 8 осіб.

Присутні члени експертної ради у кількості 7 осіб.

Голова Зборів – Чернуха Є. І.

Секретар – Крухмаль О. В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання голови Експертної ради роботодавців
Доповідач: Крухмаль О.В.
2. Затвердження плану роботи на 2017 рік.
Доповідач: Школьник І.О.
3. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ:

за порядок денний – одногolosно;

СЛУХАЛИ:

Доцента кафедри фінансів, банківської справи та страхування Крухмаль О. В. про принципи організації роботи Експертних рад, форми роботи та права роботодавців та запропонувала обрати голову Експертної ради роботодавців зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» навчально-наукового інституту бізнес-технологій «УАБС».

ВИСТУПИЛИ:

Бойченко В.М. з пропозицією обрати Чернуху Євгена Івановича, керуючого відділенням АТ ОТП Банк в м. Суми головою Експертної ради.

Результати голосування: «за» – 7; «проти» – 0; «утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ:

Обрати Чернуху Євгена Івановича, керуючого відділенням АТ ОТП Банк в м. Суми головою Експертної ради роботодавців зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» навчально-наукового інституту бізнес-технологій «УАБС»

1. СЛУХАЛИ:

Завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування Шкільник І. О. про необхідність експертного оцінювання освітніх програм та навчальних планів підготовки в частині професійних компетентностей та рівня підготовки випускників до професійної діяльності, та запропонувала розробити план роботи Експертної ради у 2017 році.

ВИСТУПИЛИ:

Крухмаль О.В.. з пропозицією провести розширене засідання Експертної ради за участі роботодавців, викладачів, випускників та студентів з питань необхідних Навичок майбутнього фахівця: сучасні виклики для освіти» в контексті спеціальності «Фінанси, банківська справа і страхування».

Оголь Д.О., Чернуха Є.І. внесли пропозиції щодо плану роботи на 2017 рік.

ГОЛОСУВАЛИ:

за план роботи Експертної ради роботодавців зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» навчально-наукового інституту бізнес-технологій «УАБС» на 2017 рік.

Результати голосування: «за» – 7; «проти» – 0; «утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити план роботи Експертної ради роботодавців зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» навчально-наукового інституту бізнес-технологій «УАБС» на 2017 рік (план додається).

Голова Засідання

Є. І. Чернуха

Секретар Засідання

О. В. Крухмаль